UK Africa Trade Expo – Disclosure Statement

Effective Date: 29 October 2023 Last Updated: 12 February 2025

1. Purpose of UK Africa Trade Expo

UK Africa Trade Expo ("UKATE") is a premier networking platform designed to connect businesses, investors, entrepreneurs, and industry leaders from the UK and Africa. Our mission is to foster meaningful collaborations, joint ventures, and business opportunities.

While **UKATE**, **through Capital Crown Holdings LTD**, conducts due diligence and feasibility studies on projects, organizations, and individuals attending the event, we **do not provide financial**, **legal**, **or investment advice**. Attendees are responsible for conducting their own independent research and due diligence before making any business or investment decisions.

2. No Guarantee of Business or Investment Success

- **UKATE does not endorse or verify** the legitimacy, financial stability, or credibility of any individual, company, or investment opportunity presented at or associated with the event.
- **UKATE does not guarantee** that connections made at the event will result in successful business transactions, investment returns, or financial gains.
- Investing of any kind carries inherent risk, and it is possible to lose some or all of your capital.

3. Third-Party Engagements

UKATE may introduce attendees to potential business partners, investors, and service providers. However:

- Any agreements, contracts, or transactions entered into as a result of attending UKATE are solely between the involved parties.
- UKATE and Capital Crown Holdings are not responsible for any disputes, financial losses, or liabilities arising from such engagements.
- UKATE **does not receive commissions** from business deals or investments made between attendees unless explicitly stated otherwise.

4. No Financial or Legal Advice

All content shared during UKATE events, including keynote speeches, panel discussions, and networking sessions, is **for informational purposes only**.

- UKATE and its affiliates do not provide financial, legal, or tax advice.
- Attendees should consult qualified professionals before making any business or investment decisions.

5. Privacy & Data Usage

By registering for and attending UKATE, you agree to the collection and use of your personal information as outlined in our **Privacy Policy**.

- We use attendee data to communicate event updates, marketing materials, and networking opportunities.
- UKATE does **not sell** personal data to third parties.

6. Intellectual Property Rights

All materials, presentations, and branding associated with UKATE are the intellectual property of UK Africa Trade Expo and Capital Crown Holdings.

• Unauthorized reproduction, distribution, or modification of any event-related content is strictly prohibited.

7. Limitation of Liability

To the fullest extent permitted by law:

- **UKATE and Capital Crown Holdings shall not be liable** for any direct, indirect, incidental, consequential, or special damages arising from participation in the event.
- Attendees assume full responsibility for their business engagements and investment decisions.

8. Event Modifications & Cancellations

- UKATE reserves the right to **change the event format, schedule, speakers, or venue** at any time without prior notice.
- If an event is postponed or cancelled, UKATE is **not liable for any costs incurred** by attendees, including travel or accommodation expenses.

9. Acceptance of Terms

By attending UK Africa Trade Expo, you acknowledge that you have read, understood, and agreed to this disclosure. If you do not agree, we advise you not to participate in the event.

For further inquiries, please contact:

UK Africa Trade Expo | Capital Crown Holdings Limited

<u>Trade@ukate.co.uk</u>, info@capitalcrownholdings.com

All Rights Reserved – UK Africa Trade Expo